BRAMSNÆS SEJLKLUB   

referat fra:

BESTYRELSESMØDE  d. 16.3.    fraværende: Tomas, Steffen, Lise


DAGSORDEN:

1. Konstituering

2. Kalender

3. Arbejdsweekend

4. Økonomi

5. Ansvar for arbejdsopgaver

6. Eventuelt

1.Konstituering: 

Bestyrelsen konstituerede sig således: ( primære ansvarsområder i parentes)

Formand: Tomas Jensen  (husforvalter)

Næstformand: Søren Schaarup  (kølbåde)

Kasserer: Niels Arild (Økonomi, medlemsregistrering)

Sekretær: Olaf Rieper  (referater mm)

Juniorleder: Steffen Andersen 

Kajakafd.: Poul Kirk

Suppleanter: 

Lise Bækhøj (kajaktræner)

Claus Hagerup ( seniorjoller)

2.Kalender:

      Årets kapsejladsperioder er som følger:  Forårssejladser 4.5. – 15.6. start 18.30. Sommersejladser

      22.7-3.8. start 19.00. Efterårssejladser 10.8.- 21.9. start 18.30.

      Matchracestævne i forskellige bådtyper: 4.10.   Skt. Hansarrangement 23.6. 

      Broopsætning/arbejdsweekend: 30.4. og 1.5  Bronedtagning/arbejdsweekend: 29.10 og 30.10. 

      Stander op- og nedhaling foregår i forbindelse med arbejdsweekenderne.

      3. Arbejdsweekend:

      Arbejdsplanen bliver som sidst (Niels sender bilag) Lone giver melding i næste uge om hun kan skaffe 

en ”madmor/far” til at organisere fortæringen. 

Den endelig plan for arbejdsweekenden og fordeling af arbejdsopgaver fastlægges på næste bestyrel-sesmøde.

Invitation til samtlige medlemmer udsendes sammen med referat fra generalforsamlingen inden 1.4. af

Niels, der vedlægger nyhedsbrev.

Søren checker: køkkenhjælp, trailere, gps.

4. Økonomi:

Vi drøftede indledende klubbens trængte økonomiske situation og besluttede, at der skal laves en handlingsplan for at forsøge at skabe en fornuftig økonomi i klubben. Det er vanskeligt, da medlems-

antallet reelt er for lille til at dække omkostningerne samtidig med at tilskuddene fra kommunen bliver mindre. Alle opfordres til at komme med gode ideer til frugtbare økonomiske tiltag og punktet tages op på næste møde.

5. Ansvar  for arbejdsopgaver:

For at synliggøre de forskellige arbejdsopgaver, der er nødvendige for at få klubben til at fungere og 

for at mindske kommunikationen blev det besluttet at udarbejde en liste over arbejdsopgaver og uddelegere ansvarsområderne til enkelte personer og afdelinger i klubben. Vi tog fat på opgaven og 

Søren udarbejder et konkret oplæg til næste møde.

6. Eventuelt:

Referatet fra generalforsamlingen blev godkendt.

Niels havde lavet et flot forslag til en skabelon for fremtidige nyhedsbreve, som vil bruge.

Vi drøftede hjemmesidens opdatering og tilgængelighed og der skal findes en mere funktionel måde at 

drive denne på hurtigst muligt.

Søren prøver at finde sponsor til levering af stabilgrus ved kajakstativer og vej.

Tak til Niels for varmt husly til mødet.

Næste møde:

     Mandag d.11.4  kl. 19 – 22 i klubhuset. Niels tænder for varmen og Søren sørger for kaffe mm.

     Foreløbig dagsorden:

1. Arbejdsweekenden

2. Kalender

3. Økonomi

4. Hjemmeside / medlemsinformation

     Formanden udsender endelig dagsorden ugen inden.

     Referant: Søren

